
ВІДГУК НА 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

СТОМАТОЛОГІЯ ОРТОПЕДИЧНА 
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 

за спеціальністю 221 Стоматологія 
галузі знань 22 Охорона здоров'я 

освітня кваліфікація: молодший бакалавр стоматології 
професійна кваліфікація: технік зубний, що реалізовується в 

Полтавському державному медичному університеті 

Полтавський державний медичний університет має багаторічний досвід 

співпраці із закладами охорони здоров'я у сфері підготовки фахівців різного 

рівня. 

Проект освітньо-професійної програми Стоматологія ортопедична, 

який представлений для рецензування, створений колективом 

висококваліфікованих кадрів, що мають великий досвіт як у медичній, так і в 

освітній галузі. Заслуговує особливої уваги те, що у створенні проекту 

освітньої програми брали участь сторони, які зацікавлені в отриманні якісних 

освітніх послуг - зовнішні та внутрішні стейкхолдери - здобувач освіти та 

представник закладу охорони здоров'я, який безпосередньо є роботодавцем. 

При розгляді ОПП звертає на себе увагу чітке дотримання схеми, що 

передбачена нормативними документами та методичними рекомендаціями 

щодо створення такого рівня освітніх програм. 

Розробники даної освітньо-професійної програми акцентували увагу 

на її особливостях, чітко сформулювали програмні компетентності. 

Мета ОПП в цілому відображає стратегію розвитку університету; 

кадрове та матеріально-технічне забезпечення повністю відповідає п.37 

Ліцензійних умов Постанови КМУ. Логічно викладені перелік освітніх 

компонентів ОП, структурно-логічна схема вивчення освітніх компонентів, 

матриця відповідності програмних компетентносгей компонентам ОП, 

матриця забезпечення програмних результатів навчання з відповідними 

компонентами ОП. 



Рекомендації та побажання: для вдосконалення реалізації освітньої 

програми та досягнення програмних результатів навчання вивчити 

можливості залучення сучасних приватних стоматологічних клінік в якості 

баз виробничих практик. 

Отже, на підставі проведеного аналізу проекту освітньо-професійної 

програми Стоматологія ортопедична для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти (початковий цикл) галузі знань 22 Охорона здоров'я 

спеціальності 221 Стоматологія можна стверджувати, що ОПП чітко 

структурована, її зміст відповідає заявленим цілям, а Полтавський державний 

медичний університет має відповідне матеріально-технічне й інформаційне 

забезпечення, якісний кадровий склад для успішної реалізації даної освітньої 

програми. 
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